

《中百便利店遭蒙面男子抢劫》追踪▶▶

蒙面持刀男抓住了

因没钱吸毒,8天内两次抢劫便利店

本报5月20日讯(记者 王述)15日下午,一蒙面男子在福寿街边一家中百便利店持刀抢劫(本报5月17日C07版),事发29小时后,该男子被彻夜蹲守的奎文区公安刑警大队民警抓获。20日,记者了解到,该男子因没钱吸毒而抢劫,8天内两次作案,抢劫财物14000余元。

5月15日下午1时30分,位于潍坊市福寿街边的一家中百便利店来了一位男子,店内收银员王女士看到该男子觉得有些奇怪,大热的天,男子居然带着一个口罩。正当她诧异的时候,该男子突然掏出一把刀,要挟她道:“不要乱喊,快点把值钱的东西拿出来!”在歹徒的持刀威胁下,王女士所在店内的一万多元营业款和财物被抢走。歹徒拿到钱后迅速离开。王女士也随即报了警。

接到报案后,奎文公安分局高度重视,在调取便利店录像后,侦查人员发现,这起白天抢劫案与5月8日晚上四平路的一家中百便利店抢劫案件有相似之处:5月8日晚11时,四平路后街一家中百便利店遭到抢劫,据店员介绍,实施抢劫的歹徒25岁左右,戴着口罩在店里转来转去买了一些小物品,在准备结账的时候突然掏出一把小刀对收银员进行威胁,抢走柜台内现金4000余元。

奎文刑警一中队副中队长徐文峰介绍说,民警在将一些比较清晰的监控录像进行截图后发现,歹徒身高为175至180厘米左右,皮肤较黑,口戴面罩,穿同一双鞋,都是持刀威胁并抢走受害人所在店内的现金。经过侦查分析之后,专案组民警断定抢劫案件为同一个人所为。

通过调取便利店门口的监控录像,警方迅速开展全市搜捕。通过监控发现,犯罪嫌疑人作案后,打上一辆出租车沿着北海路逃窜,最后在高新区的一个村子门口停了下来。

由于该村地形复杂,民警分三路在村附近路口彻夜蹲守。16日晚6点30分许,民警终于发现一个很有价值的线索,有一名体貌特征、穿着打扮和嫌疑人很像的人上了一辆银色捷达轿车,准备离开村里。在对男子进行暗中跟踪调查后发现,该男子与蒙面歹徒特征相符,民警判定此人就是实施抢劫的歹徒。随后,民警迅速行动,将该车在北海路截下,将男子抓获。经审讯,疑犯丁某对2起持刀抢劫的犯罪事实供认不讳。

据了解,丁某是潍坊人,一次在跟朋友玩的时候不小心染上了毒品。由于一直吸毒,打工赚的钱根本不够吸毒的开销,丁某决定去实施抢劫。

办案民警介绍,丁某因无钱吸毒就盯上了24小时便利店,5月8的一天晚上,丁某在路经四平路一中百便利店时,获知该便利店是通宵营业后,他就打起了的歪主意。晚上11时左右,丁某携带一把水果刀来到了便利店附近,经过观察,见便利店内已无顾客,只有一名女收银员和一位老人。因怕认出模样特征,丁某戴上口罩,走进便利店里,随后他突然拿出水果刀威胁女收银员,让她把店里的钱全拿出来,共抢得现金4000余元。很快,抢来的钱被挥霍一空,丁某只好又找下一个便利店下手,5月15日,他抢劫现金物品共计1万余元。

目前,犯罪嫌疑人丁某因涉嫌抢劫罪被依法刑事拘留。



店内监控拍下了嫌疑人的抢劫过程。



犯罪嫌疑人在指认犯罪现场。



一晚1度电 尖端科技 节能惠民 巅峰盛惠

一晚1度电*

空调抢美的

5月25日~5月26日

美的空调大优惠 节能惠民末班车 买美的空调 享双重补贴 最高省2500元

13年 节能惠民 最后一次

美的全直流变频ECO节能技术通过专家鉴定
开创一晚1度电节能新时代

*根据财政部、国家发改委《关于调整高效节能空调推广财政补贴政策的通知》节能惠民政策将于5月31日结束。

全国服务热线:4008899315

注: *数据源于国家权威机构检测结果,以(26K型)为例,不同机型耗电量有差异,其中“一晚”是指8小时睡眠时使用ECO节能运行模式。